

ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ

Με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου ορίστηκε νέος Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας ο Αντιστράτηγος κ. Αθανάσιος Βασιλόπουλος.

Σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Υ.Δ.Τ. παρουσία του Υπουργού κ. Κώστα Γείτονα και του Γενικού Γραμματέα κ. Σωκράτη Κοσμίδη έγινε η τελετή παράδοσης και παραλαβής.

Ο κ. Υπουργός, αφού αναφέρθηκε στην επιτυχή θητεία του και στο σημαντικό έργο που πραγματοποιήθηκε επί της αρχηγίας του, ευχαρίστησε τον απερχόμενο Αρχηγό Αντιστράτηγο Μανώλη Χουρδάκη για την ειλικρινή συνεργασία που είχε μαζί του και του ευχήθηκε επιτυχία στη νέα φάση της ζωής του.

Στη συνέχεια, ο κ. Υπουργός ευχήθηκε κάθε επιτυχία στο νέο Αρχηγό Αντιστράτηγο Αθανάσιο Βασιλόπουλο, τονίζοντας ότι διαθέτει όλα τα προσόντα για να επιτύχει στο δύσκολο έργο του, ότι τον διακρίνουν μεγάλες αρετές και ότι η κρυστάλλινη πορεία του όλα τα προηγούμενα χρόνια αποτελεί ένα βασικό εκέγγυο επιτυχίας.

Ο απερχόμενος Αρχηγός στην αποχαιρετιστήρια ομιλία του, αφού αναφέρθηκε στις πολυεπίπεδες και βαθιές τομές που έγιναν τα τελευταία 2,5 χρόνια (σύστημα προσλήψεων στην Αστυνομία μέσα από τις γενικές πανελλαδικές εξετάσεις, κατοχύρωση συνδικαλισμού, εκσυγχρονισμός υλικοτεχνικής υποδομής, αναδιοργάνωση και αναδιάρθρωση της Ελληνικής Αστυνομίας, ίδρυση Πολυδυνάμων Αστυν. Τμημάτων) ευχαρίστησε την πολιτική ηγεσία και το προσωπικό του Υπουργείου Δημ. Τάξης για την ειλικρινή συνεργασία που είχε όλο αυτό το χρονικό διάστημα.

Στον κ. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας ευχήθηκε να στεφθεί με απόλυτη επιτυχία το δύσκολο έργο που αναλαμβάνει και τον διαβεβαίωσε ότι θα είναι πάντοτε στο πλευρό του.

Στη συνέχεια μίλησε ο νέος Αρχηγός του Σώματος, ο οποίος τόνισε:

"Κατ' αρχήν, αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω τις ευχαριστίες μου προς την Κυβέρνηση και προς εσάς κ. Υπουργέ προσωπικά για την εξαιρετική τιμή της επιλογής μου ως Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας.

Είναι κανόνας, κάθε άνθρωπος που ζει τέτοιες στιγμές να διακατέχεται από έντονη συναισθηματική φόρτιση. Από μια ιδιαίτερη συγκίνηση.

Και βεβαίως είναι απόλυτα φυσικό να μην μπορώ και εγώ να ξεφύγω από αυτόν τον κανόνα, αφού στον ψυχικό μου κόσμο προβάλλουν ισοδύναμα, η συγκίνηση για την επιλογή μου ως Αρχηγού και η παραλαβή της σκυτάλης γι' αυτή τη θέση από σας κ. Αρχηγέ. Από σας που μας συνδέουν μακρόχρονοι υπηρεσιακοί και φιλικοί δεσμοί.

